

发现她是A cup, 然后, 吹了

看看这些相亲经历, 没有最雷, 只有更雷



漫画 俞晓翔

“规范场和动力学质量是如何联系起来的? 卡尔曼滤波、鲁棒滤波和粒子滤波, 对于实际工程孰优孰劣? 在测细胞凋亡过程时, 用什么方法能使DNA更好地片断化……”这一连串的专业问题, 却是一个男孩在相亲时间问女孩的。由于女孩回答不上来, 男孩上《南农试验田》大发感慨“感觉现在的女生文化素质真没劲”……没想到, 他的这番言论猛遭拍砖, 网友们称他可以配凤姐。

问了三个问题, 她都答不上

“唉, 现在的女生文化素质真没劲。昨天去相亲, 我就随便问了三个问题, 她竟然一个都答不上来, 也没有讨论的气氛……”在《南农试验田》里, 网友“东阁大学士”说: “看她自我介绍说对世界的本质好奇, 就先问了一个: 规范场和动力学质量是如何联系

起来的? 她愣在那里半天, 既不回答, 也不说说自己的观点; 看她对物质本源的理论其实没啥研究, 就问了一个工程的问题: 卡尔曼滤波、鲁棒滤波和粒子滤波, 对于实际工程孰优孰劣?”女孩愣了: “什么棒, 什么波?”“东阁大学士”万般无奈之中, 他就问了一个自以为蹩脚的生物知识: 在测细胞凋亡过程时, 用什么方法能使DNA更好地片断化? 没想到女孩说: “哦, DNA啊, 想不到你也看那种色色的动画哦……”

昨天, 这个帖子点击率一下闯到了近千点, 招来了骂声一片。“我觉得楼主跟凤姐去相亲, 肯定有戏, 比较谈得来。”“莫非你就是传说中的相亲捣屎棍?”……记者发现, 骂什么的都有, 只有一个回帖说“好想和他相亲啊!”

曾被相亲对象逼跪唱国歌

无独有偶, 在南京林业大学BBS里, “忙里透闲”的《今天去相亲, 发现对方曾经扁过我,

搞得很尴尬啊》帖子, 让网友们会心一笑, 还有网友说“真是不打不相识”。

“忙里透闲”用非常忧郁的语气说, 最近他去相亲, 结果发现对方是自己认识的, 而且女孩在上学时是个小太妹。“我那时候贼老实, 上初三的时候, 她和几个外校的女生把我鼻子打破了, 我还给她跪下唱过国歌, 我记得很清楚。”不过, 虽然“忙里透闲”对此事耿耿于怀, 女孩却绝口不提旧事。“交流了一下, 发现我们还算有些共同语言, 不过我比较喜欢宅, 不大出门, 就在家看看动画片玩玩《蜀门》。我应该继续跟她交往吗?”

帖子发过后, “忙里透闲”一直潜水, 对热闹闲的议论都置之不理。而他的相亲, 则被网友们祝福, 网友说: “这是冥冥中注定的。这就是缘分。”

我发现她的胸是垫的

1980年出生的“小明”也有

雷人相亲经历。那一次相亲, 爸爸、妈妈、外婆都去了。因为女孩不简单, 原来只是专科生, 但靠自学考上了研究生, 如今还是公务员。大家都抱以非常大的希望。

相亲就安排在新街口一家餐厅, 家长们偷偷摸摸坐在不远处。“人来了, 脸蛋70分。有人说男人的视线最先接触的是女人的胸部, 事实是, 我是一个男人, 一个正常的男人, 她落座后, 我发现, 她的胸其实很小, 但在胸衣的衬托下, 似乎还可以。我猜, 实际上, 她应该就是——A cup。”男孩想算了, 或许人不错。没想到, “接下来半小时, 我都在听她讲那个那个谁哦, 怎么怎么样哦, 全是勾心斗角的事。……我只是目光呆呆地看着她的胸部。”

散后, 男孩妈妈问, 成不成? “不成! 她的胸太小了, 你没看到吗? 她的胸都是垫的, 以后一起生活不和谐。”顿时, 妈妈无语了, 外婆也无语。

快报记者 胡玉梅

1分钟120个哥做的是正儿八经的俯卧撑

网上曾有个流行语“做俯卧撑”, 意思是指对现实无奈漠不关心的“非暴力不合作”行为。但对厨师出身的孙叙爱来说, 做俯卧撑是他的至爱, 是每日必修的功课。从12岁上初中开始, 他就迷恋上俯卧撑, 34年来, 每天早晚两次, 风雨无阻, 几十年来从未生病, 46岁了, 一根白发也没有。

现场表演令人叫绝

“100, 101, 102, ……119, 120。”昨天上午, 在快报大楼健身房, 孙叙爱在记者掐表计数中, 一口气做了120个俯卧撑, 时间是1分钟。“早上5点钟起床从睢

宁赶来南京, 太匆忙, 来不及吃早饭, 否则做得更多。”挥起满是疙瘩肉的粗壮胳膊, 孙叙爱颇为自负地说。多年的锻炼, 成就了他膀大腰圆的魁梧身材。健身背心显出圆鼓鼓的胸肌和圆润有力的腹肌, 手臂上的肌肉更鼓起像小山一样。一米六二的个体重145斤。

孙叙爱是徐州睢宁县人, 初中毕业后先做厨师, 后来在县城开小饭店。昨天乘长途大巴来南京, 赶到快报时已是11点了, 稍作休息就在健身房练了起来。

孙叙爱很少出门, 也从未在陌生人面前表演过。昨天在快报做俯卧撑, 几台摄像机、照相机

同时对着他, 这个壮实的汉子显得很紧张。

梦想是挑战世界纪录

一连做1分钟, 挑战体力极限, 消耗太大, 孙叙爱平时很少这样做。“我每天早上八九点, 晚上临睡前都要做半个小时, 每组练习三四十个, 歇息一会再练, 这样做不累, 对身体有利。”孙叙爱总结出一套心得体会。

“做俯卧撑是有讲究的, 做之前先热身, 做完之后要调息, 好好放松身体。就像挂在墙上的伞一样, 整个人要完全放松下来, 要不然肌肉会僵硬的, 锻炼就没有效果。”谈起秘诀, 孙叙爱说得头头

是道。

俗话说, 拳不离手, 曲不离口。上初中时, 孙叙爱每分钟也只能做30多个。几十年如一日地坚持, 他每分钟做的数量也逐渐增加。30多岁时每分钟做130多个都很轻松。

俯卧撑并非纯力气活, 也讲究技巧。有人会憋上一口气, 连做二三十个, 然后停下来换口气再做。对此, 孙叙爱坚决反对, “不能憋气练, 那会伤身体。应该自然呼吸, 掌握好节奏。”

兴趣是最好的老师。孙叙爱带了几个徒弟, 不管刮风下雨, 只要有空, 几个人就凑在一起, 较量比试一番。“我现在已养成习惯了, 如果不做俯卧撑的话, 就感觉生活少了点什么。”孙叙爱说。

孙叙爱有个野心, “做俯卧撑的吉尼斯世界纪录是1分钟155个。这是我的梦想, 我要刷新这一纪录。”

实习生 朱蓓
快报记者 赵守诚

资料链接

俯卧撑吉尼斯世界纪录: 一分钟155个, 一小时3669个, 3小时10052个, 还有一个44年没打破的超级世界纪录: 24小时内做了79985个。但俯卧撑是强度大的运动, 常人要注意循序渐进, 尤其是老年人别贪图太多。武汉一位71岁的退休体育教师每晚做100个健身, 前不久, 在做到50个时, 突然天旋地转, 胸口剧痛。医生检查系心脏主动脉出现罕见破口。经两个小时手术, 才转危为安。

(杨连双)

白领新时尚: 不谈情, 弹琴!

白领易小姐最近找到了生活里的新乐趣, 不是美容也不是健身, 而是弹钢琴。“你最近跟钢琴呆一起的时间比跟我还长。”男朋友明显有点吃醋, 酸溜溜地说: “你这把年纪了, 学钢琴也太晚了。”结果易小姐一句话就把他堵了回去: “现在老太太还学钢琴呢!”

学琴比谈恋爱还来劲

易小姐学钢琴刚刚一个月, 但是已经进入“热恋期”, 聊到兴奋处, 手指摆在桌子上, 下意识地就做起弹奏动作。“我一直羡慕会弹钢琴的人, 有天忽然想到, 我现在学也来得及嘛。”

可是当她去群艺馆报名处填写报名登记表, 发现多数都是小孩子学琴时, 又有点不好意思, 她见老师第一句话就问: “我学琴还是有戏的吧?”

除了记得小时候学过的一点点五线谱知识, 易小姐几乎就是“乐盲”, 但是从学触键开始, 她一点一点开始了钢琴之旅。初学时很难掌握的左右手同时触键, 也被她攻克了, 上了四节课, 她已经会弹《劳动小唱》《竹马》《北风吹》好几个练习曲。

“音符从我的指尖流淌出来, 太有成就感了。”易小姐说, 她很享受坐在钢琴边的感觉, 心中特别平静。现在每周末她都要去有钢琴的亲戚家练三小时的琴, 难怪男朋友嫉妒: “你只顾自己弹琴, 都忘记跟我谈情说爱!”

自娱自乐没目的性

昨天, 记者采访了南京多个琴行, 发现白领人群学琴的还真不少。中山路上的协和琴行, 有4个练琴座位, 中午时段, 几乎成了白领“包间”。

南京乐博琴行洪武路分校的老师介绍, 现在学琴的人中, 儿童占60%, 成人有30%, 每周晚上都安排有固定的成人课程。

工人文化宫去年也招收过一个20人组成的白领钢琴班, 一学期只要280块钱, 但是因为白领工作繁忙, 上课时间不能保证, 最后很多人都不能坚持。但是最近, 又有一些年轻人来询问什么时候再开班。“如果要上的人多, 我们考虑6月份再开班。”一位工作人员说。

群艺馆报名处的陈老师告诉记者, 因为现阶段没有开设成人单独的钢琴班, 也有一些成人“混迹”在老年大学的钢琴班里, 这之中有上班族, 有全职太太, 也有替母亲报了名, 结果老人不来, 年轻人自己来学的。在群艺馆教课的魏老师说, 她教的学生里, 就有好几个白领学员, 小区里还有两个白领到她家上课。“白领学琴和小孩子学琴不同, 没什么目的性, 就是自娱自乐, 学会一个小曲子就会特别开心。”

记者还发现了一个有意思的现象: 学琴的几乎都是未婚女性, 理由大多是减压和充实生活。还有一位老师说得最逗: “年轻人也是为下一代着想, 自己学会了, 将来教孩子。”

快报记者 王凡



白领学钢琴成新时尚 (资料图片)

紫金东郡亮相房展会, 现场特惠送出

2010年4月1日-4日, 南京春季房展会将在河西南京国际博览中心隆重举行。苏宁置业的年度巨献, 位于紫金山板块的紫金东郡项目将正式亮相。据了解, 为回馈品牌客户, 紫金东郡将针对排号预订活动在现场推出优惠活动。

紫金东郡: 地铁、配套双优势

随着地铁2号线的即将通车, 各种配套建设的不断完善, 紫金山板块再次在整个南京掀起一阵“城东潮”。资源稀缺交通便捷的城东紫金山板块楼盘也必将成为此次房展会最受瞩目的焦点。

其中, 苏宁置业开发的紫金东郡, 更以其区域内独一无二的浪漫地中海建筑风格, 以及坐拥双地铁和苏宁总部基地全部配套等绝对优势“秀”紫金山板块众多楼盘。据了解, 除了享有仙林大学城所有

生活配套以外, 紫金东郡更是凭借雄厚的企业实力与集团资源优势, 专享集团内毗邻的200万平米钟山国际高尔夫与社区高级会所设施、索菲特五星级酒店及20万平米亚洲第一大国际赛马场等上流圈层的专属配套。随着苏宁电器总部将于明年正式投入使用, 届时, 苏宁集团新的办公、商业、休闲、酒店、高管住宅等一系列基础设施将陆续建成, 这必将提升整体徐庄区域内生活商业配套档次, 并为紫金东郡业主提供近在咫尺的便利商业配套。其中包括一个超大型SHOPPING MALL, 一个国际标准的四星级酒店。

主推花园洋房, 现场推出惊爆优惠

事实上, 在紫金东郡位于中山北路217号龙吟广场1楼(山西路市民广场斜对面)的苏宁置业品牌体验中心一直人潮涌动。不少客户

提前咨询项目情况与户型标准, 以便在房展会当天趁势快速出手。

笔者获悉, 紫金东郡占地面积约16万平米, 将建成建筑面积约18万平米纯粹的地中海风格花园洋房及叠加别墅类高尚住宅项目。花园洋房主力户型为90-160平米, 浪漫两房、实用小三房、舒适大三房一应俱全; 叠加别墅主力户型为180-300平米。

近期, 紫金东郡将推出的产品为纯粹地中海风情4-6层电梯花园洋房。在房展会现场, 紫金东郡还将开展现场优惠活动。而且随着项目工程的推进以及为了配合4月份左右的开盘, 紫金东郡将与苏宁电器总部实现品牌联动, 针对排号客户开展形式多样的体验活动。

(杨连双)